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ТЕХНІЧНА КАРТА МАТЕРІАЛУ

Sikafloor®-169
Епоксидна смола з низьким вмістом летких органічних сполук для декоративних полімер-
них стяжок, систем terrazzo та фінішних покриттів

ОПИС
Sikafloor®-169 це 2-компонентне в'яжуче на основі 
епоксидної смоли для розчинів, стяжок, систем 
terrazzo та фінішних покриттів. Використовується в 
декоративних підлогах Sikafloor® Terrazzo та 
DecoDur, в місцях, де очікується нормальне або ви-
соке механічне навантаження і інтенсивне зношен-
ня.

ЗАСТОСУВАННЯ
Sikafloor®-169 може використовуватися лише фахів-
цями, що мають досвід праці з даною технологією.
 
Sikafloor®-169 може бути використаний в якості:

Прозоре або кольорове в'яжуче для кварцових 
розчинів і стяжок

▪

В'яжуче для кольорових систем Terrazzo▪
Прозоре фінішне покриття для стяжок з кольоро-
вого кварцового піску та систем Sikafloor® 
DecoDur, що наносяться методом наливної підло-
ги

▪

Примітка:
Матеріал може використовуватися лише фахівця-
ми, що мають досвід праці з даною технологією.

▪

ХАРАКТЕРИСТИКИ / ПЕРЕВАГИ
Гарний естетичний вигляд протягом усього термі-
ну експлуатації завдяки високій стійкості до по-
жовтіння

▪

Допомагає зберегти хорошу якість повітря в при-
міщенні завдяки низькому рівню викидів летких 
органічних сполук

▪

Дуже універсальний - може використовуватися з 
кольоровим піском або як прозоре в'яжуче та фі-
нішне покриття

▪

Хороша хімічна стійкість▪
Низька в'язкість▪
Стійкість до забруднення▪

Низький вміст летких органічних сполук▪
Хороша механічна стійкість▪

ЕКОЛОГІЧНА ІНФОРМАЦІЯ
Доступна екологічна декларація про продукцію 
IBU (EPD) згідно з EN 15804

▪

Сприяє виконанню вимог щодо якості навколи-
шнього середовища в приміщенні (EQ): матеріали 
з низьким рівнем викидів за стандартом LEED® v4

▪

Сприяє виконанню вимог (MR) Credit: Розкриття 
інформації про будівельну продукцію та її оптимі-
зація - Екологічні декларації продукції за стандар-
том LEED® v4

▪

Сприяє виконанню вимог LEED v4 - Розкриття ін-
формації про будівельну продукцію та її оптиміза-
ція - Склад матеріалів

▪

Сертифікат на викиди ЛОС відповідно до вимог 
затвердження AgBB та DIBt

▪

НОРМИ / СТАНДАРТИ
Маркування СЕ та декларація показників буді-
вельної продукції згідно з ДСТУ EN 1504-2:2004 
Вироби та системи для захисту та ремонту бетон-
них конструкцій - Системи захисту поверхні бетону 
- Покриття

▪

Маркування CE та декларація показників буді-
вельної продукції згідно з ДСТУ EN 13813:2002 
Матеріал штукатурний та стяжка для підлоги. Вла-
стивості та вимоги - Матеріал для стяжки на осно-
ві синтетичних смол

▪

Випробування на сумісність з покриттям PV 3.10.7, 
Sikafloor®-169, HQM, звіт № 14-04-1420

▪

Оцінка впливу мікроорганізмів ISO 846, Sikafloor®-
169/-DecoFiller/-304 W

▪

Придатність для чистих приміщень Sikafloor®, 
Fraunhofer IPA, Звіт No. SI 1008-533

▪

Непрямий контакт з харчовими продуктами, 
Wessling

▪
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО МАТЕРІАЛ

Хімічна основа Епоксидна смола без розчинників

Пакування Компонент A 7,50 кг та 15 кг
Компонент B 2,5 кг та 5 кг
Компоненти А + B 10 кг та 20 кг комплекти

Зверніться до діючого прайс-листа, щоб дізнатися про доступні варіан-
ти пакування.

Вид / Колір Компонент A кольорова або мутна рідина
Компонент B жовтувата рідина
Вигляд після полімеризації Глянцева поверхня

Вплив прямих сонячних променів
Примітка: Під впливом прямих сонячних променів можливе знебарв-
лення та зміна кольору. Це не впливає на функціональність та експлуа-
таційні характеристики покриття.

Термін придатності 24 місяці з дати виробництва

Умови зберігання Матеріал необхідно зберігати в оригінальній, невідкритій і неушко-
дженій герметичній упаковці в сухому приміщенні за температури від 
+5 °C до +30 °C. Завжди перевіряйте упаковку. 
Для отримання інформації про безпечне поводження та зберігання 
зверніться до поточного Паспорту безпеки.

Густина Компонент A 1,2 кг/л
Компонент B 1,0 кг/л
MЗмішаний матеріал 1,1 кг/л

(ДСТУ EN ISO 2811-
1)

ТЕХНІЧНА ІНФОРМАЦІЯ

Твердість за Шором D Полімеризація 7 діб при 
23 °C

80 (ДСТУ EN ISO 868)

Зносостійкість Полімеризація 7 діб при 
23 °C

47 мг (CS 10 / 1000 г / 
1000 циклів)

(ДСТУ EN ISO 5470-
1)

Температура експлуатації Короткостроково, максимум 7 днів +60 °C

ВАЖЛИВО
Не піддавати одночасному механічному та хімічному впливу
Хоча покриття може працювати при температурі до +60 °C, не підда-
вайте його одночасному хімічному та/або механічному впливу, оскіль-
ки це може призвести до його пошкодження.

Не піддавайте матеріал хімічному або механічному впливу за підви-
щених температур

1. 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАНЕСЕННЯ

Пропорції перемішування Компонент A : Компонент B (за ва-
гою)

75 : 25

Нанесення як фінішного покриття 
на гладку основу Sikafloor®

0,15 кг/м²

Нанесення як фінішного покриття 
на шорстку засипну систему 
Sikafloor®

0,6–0,9 кг/м²

Застосовується як в'яжуче з напов-
нювачем

Зверніться до окремої системної 
карти

Примітка: Дані про витрату є теоретичними та не враховують додатко-

Витрата
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вих витрат матеріалу через пористість поверхні, профіль поверхні, ко-
ливання рівня, втрати або будь-які інші коливання. Нанесіть матеріал 
на тестову ділянку, щоб розрахувати точну витрату для конкретних 
умов основи та запропонованого обладнання для нанесення.

Температура матеріалу Максимум +30 °C
Мінімум +10 °C

Зовнішня температура повітря Масимум +30 °C
Мінімум +10 °C

Відносна вологість повітря Максимум 80 % в.в.

Точка роси Остерігайтеся утворення конденсату. Щоб зменшити ризик утворення 
конденсату або появи плям на поверхні нанесеного матеріалу, темпе-
ратура основи та незатверділого матеріалу повинна бути щонайменше 
на +3 °C вище точки роси. Низькі температури і висока вологість підви-
щують ймовірність появи плям.

Температура основи Максимум +30 °C
Мінімум +10 °C

Вологість основи Будь ласка, зверніться до технічної карти конкретної епоксидної ґрун-
товки.

Життєздатність +10 °C 60 хвилин
+20 °C 30 хвилин
+30 °C 20 хвилин

Примітка: Час є приблизним і залежить від мінливих умов навколи-
шнього середовища, зокрема температури та відносної вологості.

Час очікування / Перекриття Перед нанесенням наступного шару, потрібно зачекати:
Температура основи Мінімум Максимум
+10 °C 45 годин 4 дні
+20 °C 36 годин 3 дні
+30 °C 24 години 2 дні

Примітка: Час є приблизним і залежить від мінливих умов навколи-
шнього середовища, зокрема температури та відносної вологості.

Нанесений матеріал готовий до вико-
ристання

Температура Пішохідне на-
вантаження

Легкий трафік Повне наванта-
ження

+10 °C 45 годин 5 днів 10 днів
+20 °C 36 годин 3 дні 7 днів
+30 °C 24 години 48 годин 5 днів

Примітка: Час є приблизним і залежить від мінливих умов навколи-
шнього середовища, зокрема температури та відносної вологості.

ОСНОВА ДАНИХ МАТЕРІАЛУ
Всі технічні дані в даній Технічній карті матеріалу 
базуються на лабораторних випробуваннях. Реаль-
ні характеристики можуть варіюватися з причин, 
що не залежать від нас.

ДОДАТКОВІ ДОКУМЕНТИ
Зверніться до наступних методичних рекоменда-
цій:

Sika Method Statement - Sikafloor® і Sikagard® оцін-
ка та підготовка поверхонь

▪

Sika Method Statement - Змішування та нанесення 
Sikafloor® та Sikagard®

▪

ЗДОРОВ'Я ТА ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА
Для отримання додаткової інформації і рекоменда-
цій про безпечне транспортування, поводження, 
зберігання і утилізацію хімічних матеріалів, замов-
ник повинен використовувати діючий Паспорт без-
пеки матеріалу, що містить фізичні, екологічні, то-
ксикологічні та інші дані, які відносяться до безпе-
ки.

ІНСТРУКЦІЯ З НАНЕСЕННЯ

ІНСТРУМЕНТИ
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ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ЗМІШУВАННЯ
Електричний подвійний міксер (> 700 Вт, від 300 
до 400 об/хв)

▪

Змішувач примусової дії▪
ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ НАНЕСЕННЯ

Нанесення валиком▪
Шпателі, в тому числі зубчасті▪
Рекель для вирівнювання▪
Ящик для стяжки▪

ЯКІСТЬ ОСНОВИ

ЯКІСТЬ ОСНОВИ
Цементна основа (бетон / стяжка) повинна бути 
структурно міцною і мати достатню міцність на 
стиск (мінімум 25 Н/мм2) з мінімальною межею мі-
цності на відрив 1,5 Н/мм2. Основа повинна бути 
очищена від усіх забруднень, таких як бруд, олія, 
жир, лакофарбове покриття, шпаклівка, залишки 
сипучих матеріалів після обробки поверхні.
ВОЛОГІСТЬ ОСНОВИ
Матеріал можна наносити на основи з вологістю 
<4%. Основа повинна бути видимо сухою.

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ

ПІДГОТОВКА ШВІВ ТА ТРІЩИН
Будівельні шви та існуючі статичні поверхневі трі-
щини в основі потребують попередньої підготовки 
перед нанесенням повної системи. Використовуйте 
матеріали Sikadur® або Sikafloor®.

ПЕРЕМІШУВАННЯ

ПРОЦЕДУРА ЗМІШУВАННЯ СМОЛИ
Перемішуйте компонент А (смолу) протягом ~30 
секунд.

1. 

Додайте компонент B (затверджувач) до компо-
ненту A.

2. 

ВАЖЛИВО Не перемішуйте надмірно. Безперерв-
но перемішуйте компоненти А + Б протягом ~3 
хвилин до отримання однорідної суміші.

3. 

Щоб забезпечити ретельне перемішування, пере-
лийте матеріали в іншу ємність і знову перемішай-
те, щоб досягти однорідності та рівномірної сумі-
ші.

4. 

На завершальному етапі змішування зішкребіть 
боки і дно ємності для змішування скребком або 
шпателем принаймні один раз, щоб забезпечити 
повне перемішування.

5. 

ПРОЦЕДУРА ЗМІШУВАННЯ СМОЛИ З ДОДАВАННЯМ 
НАПОВНЮВАЧА

Перемішуйте компонент А (смолу) протягом ~10 
секунд за допомогою електричного подвійного 
міксеру (300- 
400 об/хв, > 700 Вт).

1. 

Додайте компонент B (затверджувач) до компо-
ненту A.

2. 

Змішуючи компоненти A + B, поступово додавайте 
необхідну кількість наповнювача або заповнюва-
чів.

3. 

ВАЖЛИВО Не перемішуйте надмірно. Безперерв-
но перемішуйте компоненти А + Б протягом ~2 
хвилин до отримання однорідної суміші.

4. 

Щоб забезпечити ретельне перемішування, пере-
лийте матеріали в іншу ємність і знову перемішай-
те, щоб досягти однорідності та рівномірної сумі-

5. 

ші.
На завершальному етапі змішування зішкребіть 
боки і дно ємності для змішування скребком або 
шпателем принаймні один раз, щоб забезпечити 
повне перемішування.

6. 

НАНЕСЕННЯ

ВАЖЛИВО
Захищати від вологи
Після нанесення захистіть покриття від вологи, кон-
денсату та прямого контакту з водою щонайменше 
на 24 години.
ВАЖЛИВО
Тимчасовий обігрів
Якщо потрібен тимчасовий обігрів, не використо-
вуйте газ, нафту, парафін або інші обігрівачі на ви-
копному паливі. Вони виробляють велику кількість 
вуглекислого газу та водяної пари, що може нега-
тивно вплинути на покриття.
ВАЖЛИВО

Для обігріву використовуйте тільки електричні си-
стеми обдування теплим повітрям.

1. 

ВАЖЛИВО
Неоднорідність поверхні через високу температуру 
в поєднанні з високим точковим навантаженням
За певних умов підігрів підлоги або високі темпера-
тури навколишнього середовища в поєднанні з ви-
соким точковим навантаженням можуть призвести 
до неоднорідності поверхні.
В'яжуче

Нанести матеріал на основу та рівномірно розпо-
ділити шпателем по поверхні.

1. 

Нанести матеріал на основу та рівномірно розпо-
ділити по поверхні шпателем, ракелем чи ящиком 
для стяжок.

2. 

ПОРОЗАПОВНЮЮЧИЙ ШАР
Нанести змішаний матеріал на основу.
Примітка: Витрата вказана в інформації щодо за-
стосування.

1. 

Рівномірно нанесіть матеріал на поверхню за до-
помогою ракеля.

2. 

Прокатайте поверхню у двох напрямках під пря-
мим кутом валиком з коротким ворсом.
Примітка: Безшовного покриття можна досягти, 
якщо під час нанесення підтримувати "мокрий" 
край.

3. 

ОЧИЩЕННЯ ІНСТРУМЕНТУ

Очистіть всі інструменти та обладнання для нанесе-
ння розчинником Sika® Thinner C відразу після ви-
користання. Затверділий матеріал можна видалити 
тільки механічно.
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ПРАВОВА ІНФОРМАЦІЯ
Інформація, і, зокрема, рекомендації, які стосую-
ться способу застосування та кінцевого використан-
ня продукції компанії Sika, надаються сумлінно, на 
підставі наявних досвіду і знань компанії Sika про 
продукцію, за умови належного зберігання проду-
кції, поводження з нею та використання в нормаль-
них умовах відповідно до рекомендацій компанії 
Sika. На практиці відмінності між матеріалами, по-
верхнями і фактичними умовами місця, в якому за-
стосовується продукція, можуть виключати можли-
вість надання будь-якої гарантії щодо товарного 
стану і придатності для продажу чи придатності для 
конкретного використання, а також виключати вся-
ку відповідальність, яка може виникнути через 
будь-які правовідносини, у зв’язку з, або з наданих 
будь-яких письмових рекомендацій чи інших про-
позицій. Замовник продукції повинен перевірити її 
придатність для передбачуваного застосування і 
мети. Компанія Sika залишає за собою право зміню-
вати склад своєї продукції. Майнові права третіх 
сторін повинні бути дотримані. Всі замовлення при-
ймаються згідно з діючими умовами продажів і по-
стачань. Користувачі повинні завжди звертатися до 
останньої чинної редакції Технічної карти матеріалу 
відповідного виду, копії якої будуть надані за запи-
том.
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